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Mbl NMOrOBOPUM

B AHanu3 KOHEYHOI BbIBOPKN: YnCio guxoTomuii, yHKLMS
poCTa, TOYKa pa3pbiBa

m VC pa3mepHOCTb: oLeHKa oTAu4us ownbkn no eeibopke oT
nosiHOl oWwnbKy

m PCA (meTon rnaBHbiXx KOMMOHEHT) 1 €ro NPUAOKEHNS B
MaLnHHOM 0by4eHun

m LLlym n oTkNOHEHUE NPW MALLMHHOM ODYyYeHUn

Ha ochose: Y. Abu-Mostafa, Learning From Data (Caltech online)
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Bbino B npownbiii pas

3apaya obyyeHus:

Heobxoanmo HaiiTn Haunydwee h € H 13 gonycTUMOro MHOXeCTBa
runoTes

Ons runoTesbl h onpegenum

m in sample error (owmbka no euibopke) Ejn(h) = v
m out of sample error (owubka no npocrpanctay) Eoue(h) = 1

AHanorus npnBogMT Hac K chegytolein hopme Hep-Ba
BeprwrTeiina:

P(|Ein(h) — Eoue(h)| > €) < 272N
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AHanuns KOHeYHOV BbIOOPKW: YUCNO AUXOTOMWIA

3agayva knaccndpmkauun. lyctb ecTb BbIbOPKA X1, ..., Xy, @ TAKXKe
Habop BuHapHLIX 3HAYEHU V1, ..., Yy, 3343K0LMX
NPUHAANEXHOCTb 31IEMEHTa OAHOMY M3 ABYX KNacCOB.

CKOJIbKO BapuaHTOB y1,..., N7
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AHanus KoHe4HOI BbIbOpKN: Hncno guxotomuii (2)

ObozHaunm Kkak |H(xi, ..., xyn)| 4ncno guxotomuii (T.e.
Pa3NMYHbIX HAOOPOB Y1, ..., YN, KOTOPOE CMOXET NOPOLUTH Hall
Habop runotes H.

Torga |H(x1,...,xy)| <2N.

B To ke Bpems camo MHOXecTBO runotes H moxer bbITb
beckoHeuHO.

Mpumep: X =To4kn Ha naockoctn, H = nprnsiMble Ha NJIOCKOCTU
Beibopka 13 Tpex Todek xi, x2, X3, |H(x1,x2,x3)| = 23 = 8.
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®yhkyns pocta my(N)

®Pynkunsa pocta my(N) - gns nobbix N Todek xi,. .., Xy
mH(N) = maXX1,~~-,XN|H(X1a cee aXN)|

SAcHo, uto my(N) < 2N
s nepuentpona u x; € R?
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Mpumep dyHkuun pocta my(N)

+ <+

R ++4| [+

mu(3) =8 =12% my(4) =14 < 2*

He c4utaem muoxectsa meper 0
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[Mprmepbl

m [vnoTesbl: Nyum Ha MHOXecTBe Todek: npsimasi my(N) =?

m [unoTessbi: NHTEpPBaNAbl HA MHOXECTBE TOYEK: NpsAMas
mH(N) =7

m [MNOTe3bI: BLINYK/IbIE MHOXECTBA HA MHOXKECTBE TOYEK:
nnockocte my(N) =?
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Touka pa3psbiBa

Ecan ans kakoro-to k € N my(k) < 2% 1o k nasbisaeTca Toqkoii
paspeiBa
Mpumep: kK = 4 pna nepuenTpoHa Ha NJIOCKOCTU

| rI/II'IOTe3bIZ JIy4N Ha MHOXECTBE TOYEK! NMpsAMas; TOYKa
paspbiea’

m [MNOTe3bl: UHTEPBaNbl HA MHOXECTBE TOYEK: NpsAMasi; TOYKa
pa3pblea’

B [1noTe3bl: BbINyK/ble MHOXECTBA HA MHOXXECTBE TOYEK:
MJOCKOCTh; TOYKa pa3pbiBa’?
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MN3sectHo, 4To ToYka pa3pbiBa 2. CKOILKO GUXOTOMUI MOXET
BbITh 415 Tpex 3N1eMeHTOR B Bhibopke?

m 23 = 8 auxoTomuii He peanusyemsl
B 4158 KOKAO0W napbl 3/1€MEHTOB 22 =4 peanunsyembl

PaccmoTpum Bce BosmoxHble my(3) =8,7,6,5,4,3,... 7
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OtBet 3ama4u

A. Vak v e
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OtBet 3ama4u

X1 X9 X3
O O O
o O e
O ® o
® O O
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Touka pa3psbiBa

Teopema: Hanuyne (KOHEYHON) TOYKM Pa3pbiBa O3HAHAET HANNHUE
NOJIMHOMUANBHOIO OorpaHuyerus Ha dpyHkyuto pocta my(N)
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[MonuHomMuanbHoe orpaHuyeHre ana yHKUUN pocTa

#of rows | X3 X2 XN-1 | XN
+1 +1 +1 +1
-1 +1 +1 -1
St a
+1 -1 —1 —1
-1 +1 —1 +1
+1 -1 +1 +1
-1 -1 +1 +1
G 3
+1 -1 +1 +1
S -1 -1 —1 +1
2
+1 -1 +1 —1
-1 -1 +1 =1
Sy 3 g g
+1 -1 +1 -1
-1 -1 -1 -1

Boinunwem Bce Bo3amoxHbie auxotomun. Pasgennum Ha 2 cutyauun:
ans xy ectb 2 BapuanTa (+1 n -1) nubo 1 sapmant (+1 aunbo -1)
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[MonuHomMuanbHoe orpaHuyeHre ana yHKUUN pocTa

#ofrows| X1 Xp ... Xy |xn
+1 +1 +1 +1
-1 +1 +1 -1
S a
+1 -1 -1 -1
-1 41 -1 +1
+1 -1 +1 +1
- U +1 +1
Sf 3
+1 -1 +1 +1
S, - =l -1 +1
Sz
+1 -1 +1 -1
— =l +1 -1
o 3
+1 -1 +1 -1
— =l —L -1

B(N, k) makcumanbHoe 4ncno guxoTomuii Ans ebibopku pasmepa
N npn Hann4mm To4kM paspbisa k

Dokaxem: B(N, k) < f(N), f = O(N")

Nhpykunsa: pns N = k eeinonnedo. [ycts Bepro gna N — 1 > k,
gokaxkem gnsi .
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JlokazaTenbCcTBO

N3 tabanubi: B(N, k) = a+ 204

Dokaxem o+ f < B(N — 1, k)

OueBngHo (MHAYKUMOHHAS rUNoOTe3a), Tak Kak « + [ - 4ucio
anxotomuii gns N —1

Hokaxem B < B(N -1,k —1)

QueBngHo, Tak Kak ecin ecTb nogHabop pasmepa k u3
X1y ..., XN_1, 80151 KOTOpOro ectb Bce 2K~ 1 guxoTomuii, To anst BCex
nepemenHbix byaet 2K anxotomuii, 4To NpoTMBOpPEUNT yCAOBMIO.

B ntore, gokazaHo:

B(N,k) < B(N —1,k) + B(N — 1,k —1).
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Orpatuuenve ans B(N, k)

Teopema
k—1
BN, k) < 3" Cjy
i=0
JokazaTenbcteo: nHaykuusi
WHAYKLMOHHbIWA Lwar:
k—1 k—1 k—2
Cy = Cy_i + Cy
i=0 i=0 i=0
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NToro: ana dpyHkunn pocta

MonuHommanbHoe OorpaHm4yeHmne

k—1

my(N) < Z Ciy

i=0
[Mpumepbl OLeHOK:

B [MNOTe3bI: Ny4n HA MHOXKECTBE TOYEK: NPSMAas;
mpy(N)=N+1<N+1

B [MNOTE3bI: MHTEPBaANbI HA MHOXECTBE TOYEK: NpsAMas;
iy T ST

m [MNOTE3bI: NEPLENTPOHbI HAa MHOXKECTBE TOYEK: MIOCKOCT;
mp(N) =2 < 2 4 5N 1 g
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NToro: ana dpyHkunn pocta

Mokaxem, 4To MoXHO ucnosnb3osate my(N) smecto M
Kntouesble coobpaxenus: npeactasutb Ej, — Eour C NOMOLLbIO
cnyJaiiHoli Bbibopku gpyrux N 3HadeHuii, T.e. BbipasuTb Ej, — Eout
c nomouwbro E;, — Ejpo
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Hepagencteo Bannuka - Yepsonenkuca (VC)

P(|Ein(g) — Eout(g)] > €) < 4mp(2N)e 5N
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PasmepHocts VC

dvc = nanbonbwee N, ans kotoporo my(N) = 2N (dyc = k — 1
st k - Touka paspbiga)
m [MNoTe3bl: Ny4n Ha MHOXECTBE Todek: npamas; dyc = 1

m [unoTessl: nepLuenTPOHbl HA MHOXXECTBE TOYEK: NMJOCKOCTh;
dvc =3

m [1noTe3sbl: BbINYK/ble MHOXECTBA HA MHOXXECTBE TOYEK:
NAOCKOCTL; dyc = 00
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Cnegncteune HepasencTsa Bannuka - Yepsonenknca (VC)

Hepagencteo VC:
P(|En(g) — Eout(g)| > €) < 4mp(2N)e~ <N

3asucnmocts N ot d: paccmotpum Née=N

N?il)e -N

3asucumocts NN ana d = 5,10, 15, 20, 25, 30
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Mpumenenuns HepaseHcTBa Bannuka - Yepsonenkuca (VC)

Hepagenctso VC:

P(|Ein(g) — Eout(g)| > €) <6
8 4mH(2N)
N
C BeposatHocTbto 1 — 0, |Eout — Ein| < Q(N, H, 0)

§ = ampy(2N)e eV = ¢ =
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PCA (Principal Component Analysis) -MeTog rnasHbix
KOMMOHEHT

EcTb Habop BekTOpOB X1,...,xy € RY

3apgava: noctpoutb basmc ns s << q anemenTos by,..., bs, B
KOTOPOM MOXHO NPeACcTaBuUTb X; C MUHUMANbHOMR oWKnbKOI
O603Ha4YMM Kak X; NPOEKLMIO X; Ha NOANPOCTPaHCTEO, 3ajaHHoe
5Tum basucom

N
> " llxi = &[> — min
i=1
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PCA: petann anroputma

X1,y XN
LeHTpupoBath (X; = x; — X, X = % > xi)
coctasute MaTpuuy X = (xy x2 ... xy) "
Boiuncante X = USV’ - svd— paznoxerne

pesy/ibTaT - nepeble s cTonbuos maTpuysl V.
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Mpumep: pacnosnasanue nuy;: eigenfaces (Turk, Pentland
1991)

Knacc = uenosek, x; = nsobpaxkerune nuua
Mepebie 6 "rnaBHbix BekTOpoB" onst Habopa nuy Miss Korea 2013

WNuTtepecHblii noct npo PCA v anua Kopeiicknx moaeneii
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http://jbhuang0604.blogspot.ru/2013/04/miss-korea-2013-contestants-face.html

